

Celostátní výtvarná soutěž

Karel IV. očima dětí



Národní pedagogické muzeum J. A. Komenského ve spolupráci s MŠMT ČR vyhlásilo v letošním školním roce celostátní výtvarnou soutěž k 700. výročí narození Karla IV. Tato soutěž byla určena pro všechny děti, žáky a studenty od těch nejmenších až po středoškoláky. O obrovském zájmu o ni svědčí i množství zaslaných výtvarných prací - sešlo se jich celkem 9 347, soutěže se zúčastnilo bezmála 10 000 dětí - převážně z ČR, ale i zahraničí. Odborná porota pak v jednotlivých kategoriích udělila téměř 150 ocenění pro jednotlivce i kolektivy.

Zapojili se i naši žáci a dosáhli zde mimořádného úspěchu. Byla jím hned dvě ocenění - kolektiv žáků III. třídy získal ve II. kategorii (6 - 10 let) 3. místo v oblasti prostorová tvorba a žákyně sedmého ročníku Tereza Frýdová, Sabina Grygarová, Alena Langová a Tereza Palmanová získaly ve III. kategorii (11 - 14 let) také 3. místo v prostorové tvorbě.

Vzhledem k velikosti naší školy a počtu zapojených soutěžících nelze říci nic jiného nežli to, že se naši malí výtvarníci v konkurenci opět neztratili a vzorně reprezentovali nejen naši školu, obec Dubicko, ale i celý Olomoucký kraj.

Zástupci žáků společně se svými pedagogy se pak 16. června v Praze zúčastnili slavnostního vyhlášení výsledků, na které děti a pedagogy přišla pozdravit i paní ministryně školství, mládeže a tělovýchovy Mgr. Kateřina Valachová, Ph.D.

<http://npmk.cz/muzeum/Karel-IV-ocima-deti/v%C3%BDsledky>

<http://npmk.cz/muzeum/vytvarna-soutez-Karel-IV-ocima-deti>

https://karel-iv.rajce.idnes.cz/Karel_IV_ocima_deti_v_Narodnim_pedagogickem_muzeu_a_knihovne/



Děti s ministryní školství na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže v Praze



Zástupkyně našich oceněných kolektivů na slavnostním vyhlášení v Praze



Práce děvčat ze VII. třídy na výstavě v Praze - Karel IV. a jeho manželky - oblekací papírové panenky



Atmosféra pražské výstavy...



Kolektiv III. třídy a jejich oceněná práce - papírové divadlo

Mgr. Jana Trnková